



Генеральная Ассамблея

Пятьдесят седьмая сессия

Первый комитет

26-е заседание

Пятница, 6 июня 2003 года, 11 ч. 05 м.
Нью-Йорк

Официальные отчеты

Председатель: г-н Киванука (Уганда)

В отсутствие Председателя его место занимает г-н Ривас (Колумбия), заместитель Председателя.

Заседание открывается в 11 ч. 05 м.

Выборы Председателя Первого комитета

Исполняющий обязанности Председателя (говорит по-английски): Данное заседание проводится с целью избрания Председателя Первого комитета на пятьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи в соответствии с положениями пункта 3 резолюции 56/509, принятой Генеральной Ассамблеей на ее 106-м заседании, состоявшемся 8 июля 2002 года.

Выборы, согласно правилу 103 правил процедуры Генеральной Ассамблеи, производятся тайным голосованием, если Комитет не примет иного решения в случае выборов, когда выдвинута только одна кандидатура.

Для меня большая честь и удовольствие представить посла Ярмо Матиаса Сареву, заместителя Постоянного представителя Финляндии при Организации Объединенных Наций, выдвинутого Группой западноевропейских и других государств на пост Председателя Первого комитета на пятьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи.

Посол Сарева занимает пост заместителя Постоянного представителя Финляндии при Организации Объединенных Наций с 2002 года. Он приступил к работе в Организации Объединенных Наций, обладая обширными знаниями и богатым опытом взаимодействия с системой Организации Объединенных Наций.

Посол Сарева получил степень магистра политических наук в университете Турку (Финляндия) и степень магистра искусств — на факультете современных международных исследований университета Джонса Хопкинса в Вашингтоне, О.К.

Посол Сарева поступил на работу в министерство иностранных дел Финляндии в 1983 году. В 1990 году он занимал пост первого секретаря посольства в Вашингтоне, занимаясь вопросами торговли и экономики. В 1992 году он исполнял обязанности советника в Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе. В 1995 году он возглавлял в министерстве иностранных дел Финляндии отдел по вопросам контроля над вооружениями и нераспространения. В 1996 году он был назначен на пост заместителя посла Финляндии в Москве. В 1998 году он был назначен на пост советника-посланника Постоянного представительства Финляндии при Организации Объединенных Наций. В 2000 году он занимал пост Начальника Канцелярии Председателя Генеральной Ассамблеи на пятьдесят

В настоящем отчете содержатся тексты выступлений на русском языке и тексты устных переводов выступлений на других языках. Поправки должны представляться только к текстам выступлений на языке подлинника. Они должны включаться в один из экземпляров отчета и направляться за подписью одного из членов соответствующей делегации на имя начальника Службы стенографических отчетов (Chief, Verbatim Reporting Service, room C-154 A). Поправки будут изданы после окончания сессии в виде сводного исправления.

пятой сессии. В 2001 году, до назначения послом, г-н Сарева выполнял обязанности специального помощника при Исполнительном председателе Комиссии Организации Объединенных Наций по наблюдению, контролю и инспекциям.

Поскольку других кандидатур нет, могу ли я считать, что, в соответствии с правилом 103 правил процедуры Генеральной Ассамблеи и установившейся в этом отношении практикой, Первый комитет постановляет не проводить тайное голосование и объявить посла Ярмо Матиаса Сареву (Финляндия) избранным Председателем Первого комитета на пятьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи путем аккламации?

Решение принимается.

Исполняющий обязанности Председателя (говорит по-английски): Я хотел бы от имени Комитета и от себя лично горячо и искренне поздравить посла Ярмо Матиаса Сареву в связи с его избранием Председателем Первого комитета на пятьдесят восьмой сессии. Я убежден в том, что он, опираясь на свой богатый опыт и знания, будет умело руководить работой Первого комитета и внесет в нее важный и ценный вклад.

Заседание закрывается в 11 ч. 10 м.